

中国医师协会消化医师分会

中国医师协会消化医师分会沉痛哀悼以身殉职的夏思思医师

惊悉华中科技大学协和江北医院消化内科夏思思医师在抗击疫情的工作中 不幸感染新冠肺炎,经多方努力并全力救治后以身殉职,中国医师协会消化医师 分会在此向正值花样年华的夏思思医师驾鹤西去表示沉痛哀悼,并向她的亲属致 以诚挚的慰问。

疫情发生以来,身处救治病患一线的夏思思医师不计个人得失,以崇高的使命感和医师的责任心奋战在抗疫前线,用自己的青春和热血践行了救死扶伤、勇于奉献的大医精神,在精心履职中不惜奉献出自己未及而立的宝贵生命,无愧为中国医师协会消化医师分会引以为豪的一员。

抗疫之战已进入决胜阶段,在党中央和国务院的英明指挥下,超过3万名白 衣天使驰援武汉,与始终坚守在江城第一线的医务人员携手抗疫,殚精竭虑地救治病患,完美地诠释了大爱无疆、舍己为人的职业精神。中国医师协会消化医师分会向奋战在抗疫前线的所有消化同道们致以崇高的敬意,并期待你们不辱使命、平安凯旋。

我们坚信,在习总书记为首的党中央的坚强领导下,广大消化医师一定能勠力同心,继续努力,顽强拼搏,坚决打赢疫情防疫阻击战。假以时日,我们必将战胜此次重大复杂的疫情,在华夏大地春暖花开之际,用江城盛开的鲜花祭奠夏思思医师的在天之灵。

斯人已去,精神永驻,夏思思医师安息吧!

